

Уборочная техника

Подготовила: Ахтырская А.Е.

Проверила: Якупова И.А.

Уборочная техника

Уборочная техника – это машины находящиеся в частной собственности или в ведении муниципального образования для уборки улиц и общественных объектов, вывозу и утилизации мусора, а так же мойки и химчистки дорог и объектов.



Уборочные машины

Каталог машины коммунальные уборочные включает универсальные уборочно-погрузочные, тротуаромоечные комбинированные, пескоразбрасыватели прицепные и навесное оборудование, подметальные снегоуборочные самоходные модели на базе трактора Беларус МТЗ-82.1 для городских коммунальных хозяйств в России следующего назначения - для уборки улиц, тротуаров от снега, мусора, пыли летом, зимой в любую погоду, при любой температуре.



Подметально уборочные машины

Каталог подметально уборочные машины включает прицепные компактные модели на базе одноосного прицепа с трактором-тягачем МТЗ-82/80 типа ПУМА, Магистраль, ЧистоГор и на автомобильном шасси ГАЗ, КАМАЗ российских и иностранных производителей коммунальных машин. Подметально уборочная машина применяется для уборки тротуаров, городских улиц в летний период времени, сметая центральной и двумя боковыми щетками песок, мусор в приемный контейнер, а затем в центральный мусоросборник. Выгрузка смета производится самосвальным способом в местах утилизации отходов. Для работы в трудно доступных местах используют субкомпактные подметально уборочные машины малых габаритов.



Машины и прицепы с поливомоечным оборудованием

Каталог поливомоечные машины включает коммунальное поливочно моечное оборудование на прицепе для МТЗ-82 и комбинированные дорожные модели на базе КАМАЗ, МАЗ, ЗИЛ, ГАЗ оборудованные стационарной или съемной цистерной объемом более 6000 л. обладающие насосами высокой производительности по расходу воды относительно расхода топлива.



Снегоуборщики бензиновые

Модели снегоуборщиков бензиновых, изготавливаемых ведущими заводами производителями спецтехники. В сводной таблице представлены наиболее популярные у коммунальных служб модели с техническими данными.



Мусоровозы

Каталог мусоровозов включает модели с манипулятором (КМУ) боковой и задней загрузки на базе шасси КАМАЗ, МАЗ, ГАЗ, Газон Некст (Next), Газель, ЗИЛ, Урал, Хендай, Исузу (Isuzu), Ивеко, Скания (Scania), МАН (MAN), Вольво (Volvo), для вывоза мусора ТБО за пределы города лучших производителей следующих торговых марок: МКМ, МКЗ, МК, КМ, ЭКО, БМ, МКСМ, МСК, Фаун (Faun), Вадер (Wader), Золлер (Zoller).



Комбинированные дорожные машины

Комбинированные дорожные машины включает новые КДМ на базе шасси машин КАМАЗ, МАЗ, ЗИЛ, Урал, МАН, Вольво, автомобилей самосвалов с навесным съемным оборудованием: поливомоечным, пескоразбрасыватель, солеразбрасыватель, пескосолеунодпределитель, распределитель реагентов ПГМ, отвалы, щетки для круглогодичной очистки и уборки автомобильных дорог, городских улиц от гололеда, снега, пыли, мусора.



Снегоочистители

Снегоочистители представлены навесные шнекороторные и фрезерно-роторные модели на базе трактора МТЗ-82, шасси автомобилей Урал, МАЗ, КАМАЗ, ЗИЛ или колесного фронтального погрузчика российских и зарубежных производителей.

Большинство снегоочистителей могут загружать снежную массу с дороги прямо в кузов едущего рядом самосвала, выполняя роль снегопогрузчика, или производить снегометание на обочину. Снег выбрасывается ротором через дефлектор и управляемый раструб, положение и угол наклона которых регулируется вручную или гидравликой прямо из кабины машиниста.



Машины, оборудование и установки для пересадки деревьев

Машины для пересадки деревьев включает навесное оборудование и установки для монтажа на различную колесную технику - трактор, погрузчик, автомобиль КАМАЗ, МАЗ, лучших производителей торговых марок: Optimal, МПД.



СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!